

广告摞广告 信息被覆盖

方便自己不顾他人的行为不可取

晚报讯 (记者 李帅) 为了方便小区居民的获取一些生活信息,绝大多数的小区内都



设置有宣传栏,以便宣传政策方针或者让居民张贴一些租房或卖房的广告。

在宣传栏内张贴的通知或者广告,也便利了居民了解有用信息。但是在一些小区的宣传栏中,经常看到同一内容的广告,却多次张贴,甚至贴满整个宣传栏,导致其他一些有用信息被广告覆盖。

“为了自己方便,忽视其他人张贴的广告,这种行为实在是让人不敢苟同。”近日,

家住市中区刘岭路附近一小区的胡女士说。

随后记者来到该小区,从远处看,宣传栏上一片粉红色,靠近后才看清是一个卖房的广告信息,而这一条卖房广告张贴了很多次,几乎把整个宣传栏都给贴满了。这条广告摞在其他广告或者信息上,很多内容都看不全了。

记者粗略一数,这块宣传栏上共张贴了十二张同样的卖房信息。其中左边半栏贴了八

张,右边半栏贴了四张,这四张广告把以前的信息遮挡了大部分。

“不知道从什么时候开始,宣传栏上开始张贴各种广告,基本上都是这种形式的广告。这么大的宣传栏,本可以张贴很多广告,但是却让同一广告内容覆盖了很大一片面积,自己的广告挡住其他人的信息,这种行为太不妥当。”小区居民孙先生说。

随后,记者走访了市中区

多个小区发现,这种张贴广告的形式比较普遍,但是这种张贴方式让多数居民反感。

“小区内设置的宣传栏,本是为了方便居民查看消息,结果有些居民擅自打广告,把其它信息都遮挡了,这就是只顾自己不顾他人的行为,我认为这种行为应该制止,如果大家都采用这种方式张贴广告,那宣传栏也就失去了意义。”胡女士说。

粮食晒一片 活动空间受限

健身广场咋成“晒粮场”

晚报讯 (记者 李帅 摄影报道)近日,家住市中区双山路佟楼居委会附近的居民孟先生说,“小区附近的一个健身广场,最近成了‘晒粮场’,豆子、玉米还有其他叫不上名字的谷物,都在健身广场上晾晒,我原本想带着孩子来广场玩滑板车,却发现广场被晾晒的东西占去了大部分的空间。”

根据孟先生的反映,记者随后来到该广场,发现正如孟先生所说,这个面积不大的小广场上,晾晒了好几片农作物,分成了好几片晾晒区。

在小广场的北侧,晾晒有豆子,记者看到豆子还比较新鲜,想要晒干还得几天时间。在采访中,记者看到一位老人带着孩子在广场上

玩耍,孩子骑在扭扭车上让老人拉着,老人看到这里晾晒着谷物后,便没有在小广场逗留,转身去了别的地方。“这个小广场经常晾晒东西,往年这个时候也都晾晒不同的谷物,现在晾晒区占去了大部分空间,如此晾晒实在是不应该。”这位老人说。

“建设小广场是为了方便附近居民休闲健身,并不是为了晾晒粮食。现在这个小广场上成片成片的粮食,简直成了晾晒场,这不仅影响了周边环境,也妨碍附近居民休闲健身,占用公共场所来为自己服务,如此行为太不文明。希望居民尽快将这些东西收起,把空间还给来这里休闲健身的居民。”孟先生说。



每天夜晚,在光明广场朦胧的灯光下,几位老人拉着二胡,婉转的乐声吸引了散步的市民。老人说,“退休了,有时学点音乐非常快乐。”

(记者 孙慧英 摄)



楼上垂下一根“绳” 四岁娃被绊倒

小区居民扯线充电隐患大

晚报讯 (记者 张莉萍) “真是太气人了!私扯电线绊倒了孩子,导致孩子脸部、腿部等多处擦伤,对方没有一句道歉的话,竟然还说是孩子将他家电线的插头损坏了。没见过这么蛮不讲理的人。”近日,家住市中区金地花园的刘女士气愤说。

前几天晚上9点,刘女士一家人在外面吃完饭回到小区,4岁的小孙子因为着急上厕所,慌忙从车上下来,然后往家里跑,谁知孩子刚跑到单元门附近就哭了起来。

听到孩子的哭声,孩子的爷爷赶紧跑小孙子身边,发现孩子是被从楼上扯下来的电线绊倒了。据刘女士回忆,当时

楼上邻居私扯的电线穿过空地连着路旁的电动车,当时天色已晚,光线较暗,孩子根本发现不了有电线穿过,这才导致被绊倒。

第二天,为了避免再次出现类似事故,刘女士的儿子找到楼上私扯电线的那户邻居,希望其不要再将电线从家里扯到楼下。没想到对方没有一丝歉意,还理直气壮地说刘女士的儿子多管闲事儿。

这户邻居还责怪是刘女士没有照看好孩子,他家的插座被孩子撞坏了,现在正想找刘女士家索赔。邻居给出的说法,让刘女士不能接受,她认为,虽然自己对孩子有看护不当的责任,但邻居私扯电线的

做法存在明显过错。

“家人出门买菜,接送孩子,都离不开电动车,现在找不到合适充电的地方,只能从楼上往下扯线。”邻居曹先生表示,虽然他知道私扯电线存在安全隐患,但是没办法,小区里没有充电设施,就只有这个办法才能解决充电的问题。

随后,记者走访市中区多个小区发现,住户私扯电线的现象较为普遍,尤其是小高层住宅几乎每个单元都有电线垂下来。这些电线有粗有细,有些悬在空中,有些则顺着外墙垂下来,而在电线的底部的插头,有的用塑料瓶做成的简易防水罩套着,有的则裸露在外,几乎没有任何防护措施。